

Исполняющий обязанности руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России провел встречу со студентами Алтайского института экономики



В Барнаульском следственном отделе на транспорте исполняющий обязанности руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Алексей Анатольевич Александров встретился со студентами четвертого курса и со специалистом по связям с выпускниками и работодателями Алтайского института экономики Русланом Тихоновичем Пискуновым.

В ходе встречи Алексей Анатольевич рассказал студентам об истории образования Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя, также затронул вопросы территориального разделения следственных органов, технического оснащения следственных подразделений.

Подробно остановился на требованиях, которые предъявляются к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет Российской Федерации, социальных гарантиях, профессиональных и личностных качествах, необходимых следователям.

В завершении встречи студенты задали вопросы, касающиеся трудоустройства в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России. Алексей Анатольевич отметил, что у каждого из студентов есть шанс узнать особенности работы следователя став общественным помощником, при этом они могут применить свои теоретические знания на практике, а также получить возможность в будущем и самим занять должность следователя.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1660065>